





EU - Konformitätserklärung

Wir, ALBIRO AG, Dorfgasse 14, CH-3454 Sumiswald, erklären hiermit, dass die nachstehend beschriebene PSA

Modell Nr.:	Artikel Nr.:	Order Nr.:	Bezeichnung:
9372 / 2040110	11000899 11000900 11000901	4100004506 4100004507 4100005764 4100007595 4100008319 4100012050	Wikland Regenhose 9372 EN ISO20471/EN343 gelb Regenhose 9372 EN ISO20471/EN343 orange Regenhose 9372 EN ISO20471/EN343 rot

	Gewebe Nr.:	Farbe:	Zusammensetzung:
Hintergrund- Material:	MH-117 PU	Warngelb 700 Warnorange 200 Warnrot 299	100% Polyester mit PU Aussenbeschichtung, 170g/m2

Kontrast-	Gewebe Nr.:	Farbe:	Zusammensetzung:
Material:			

Reflex- Material :	Artikel Nr.:	Farbe:	Produktart / Bandbreite:
	8712	silber	Reflex-Transfer solid, 50mm









übereinstimmt mit den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der EU Verordnung (EU) 2016/425, die durch die harmonisierten Normen

EN ISO 13688:2013 – Schutzkleidung - Allgemeine Anforderungen

EN ISO 20471:2013+A1 – Hochsichtbare Warnkleidung - Prüfverfahren und Anforderungen

(Bekleidungsklasse 2), EN 343:2003/A1+AC - Schutz gegen Regen

(Wasserdurchgangswiderstand Klasse 3 und Wasserdampfdurchgangswiderstand Klasse 1) umgesetzt wird und

identisch ist mit der PSA, die Gegenstand der von der Zertifizierungsstelle für Produkte:

TESTEX AG, Schweizer Textilprüfinstitut, Gotthardstrasse 61, CH-8027 Zürich Identifizierungsnummer 1726

ausgestellten Baumusterprüfbescheinigung Nr. ZH625 152017, gültig bis 24.03.2024 war.

Die alleinige Verantwortung für die Konformitätserklärung trägt der Hersteller.

Ort und Datum: ALBIRO AG

Sumiswald, den 06.04.23

Lukas Loosli Karin Spahr

Geschäftsleitung Schnitttechnikerin & Produktzertifizierung